

“史上最严”银联卡规则落地实施

银行违规将同样受到处罚

星报讯(星级记者 张华玮) 市场星报记者昨日从中国银联安徽分公司了解到,被业内称为“史上最严”的修订版《银联卡受理市场违规约束实施细则》(下称新5号文)已经正式实施。业内专家表示,新版违规约束实施细则比以前严,力度是从前的2至5倍。

记者拿此次细则与旧版规范相比发现,该细则加大了对各类违规行为的处罚力度,包括针对违规开展银联卡跨行业务、套用商户类别码、套用特殊计费等现象,同时,还首次将发卡机构纳入约束,对部分严重违规行为不再给予整改期。此举也意味着,银行违规也同样会受到处罚。

近年来,由于第三方支付行业缺乏监管,POS机套现、POS机商户为了缴纳小额手续费肆意篡改自己商户类型的违规行为普遍存在,严重扰乱了金融秩序,也确实到了该重拳整治的时候。

新5号文严格的细节还体现在多处,如旧版5号文最低约束金额为2.5万

元,新5号文将其提高至5万元;违规交易计算期间也从原先的180天延长至1年,新增了复议和违规现场核查,以优化违规约束流程。

为有效遏制一些极度恶劣的违规行为,若收单机构疑似通过智能化手段,将同一商户交易分散在多个商户编码或者多个交易渠道进行上送,违规行为一经认定,将启动违约金约束措施,违约金标准可高达单次100万元。

省城一位金融专家表示,如今POS机出现违规泛滥的现象,主要是因为当前第三方支付行业竞争激烈,传统利润趋薄。“在监管趋严、行业微利的背景下,第三方支付机构必须转型。”该专家告诉记者。

值得一提的是,银联目前已开通“银联晒单平台”的微信公众号,该平台鼓励消费者在银联卡刷卡消费后晒小票或对账单,如果发现消费内容与商户实际经营情况不符,银联将给予晒单者数百元的话费奖励。



1月8日,阜阳市公共自行车租车卡开始办理,清河广场自行车办卡亭前市民排队办卡。据了解,目前阜阳已经确定了4个办卡点,分别位于清河广场、五院附近、颍泉区政府附近及颍东区政府(该点因正在进行接电工作或可能推迟一到两天)附近。

巩彬 记者 杨文艺 文/图

我省将建设三类高水平大学

星报讯(记者 王涛) 市场星报记者昨日从省教育厅获悉,省教育厅、财政厅日前制定《安徽省高等教育振兴计划》,我省将通过省部共建、省市共建等立项建设地方特色高水平大学、地方应用型高水平大学、地方技能型高水平大学,以此引领我省地方高校分类发展。

第一类是地方特色高水平大学。以服务省级发展战略和创新引领省域行业发展为主要目标,以服务“三个强省”和美好安徽建设为主要任务,以省部共建为抓手,以学科专业和人才建设为重点,学校办学水平和综合实力既在国内外同类型高校有一定的影响,又在本省同层次高校中起到带头、示范、引领作用。

第二类是地方应用型高水平大学。以全面服务支撑地方经济社会发展为目标,以应用型人才培养和应用性科学研究为主要任务,以应用型学科和专业群、“双能型师资”、模块化课程等为重点,集聚社会资源,共建共享资源,形成校校、校企、校地及国际合作协同育人长效机制。

第三类是地方技能型高水平大学。以服务产业发展和促进就业创业为目标,以传承技术技能、提高师生解决生产、管理、服务一线实际问题能力为主要任务,以教产融合和校企合作为抓手,以“双师型”师资和实验、实训、实习、实践基地及专业带头人建设为重点,着力培养高素质技能型人才。

我省新年首注双色球大奖花落省城 合肥一彩民8元中得1200万

星报讯(唐钟义 陈浩 记者 王贺) 昨晚,2015年双色球第4期开奖,合肥一彩民以1张8元的小复式票连中1注一等奖、1注幸运二等奖及3注二等奖。

据悉,当晚双色球开出红球02、14、15、16、23、24,蓝球10,幸运二等奖蓝球号码是04。本期全国中出5注一等奖,单注奖金1040万元(含加奖奖金200万元),其中辽宁的彩民中得2注,安徽、广东及广西的彩民各中1注。

我省中奖地址是位于合肥市淝河路租房家政门市部福彩第34010027号投注站。该投注站一彩民以一张8元的

“6+4”复式票,一举中得1注一等奖、1注幸运二等奖及3注二等奖,总揽奖金1200余万元。这也是我省彩民今年中得的首注双色球一等奖。

本期我省彩民还中得9注二等奖,单注奖金25.3万元,分别是芜湖市34032026号站点(3单)1注、合肥34015094号站点(3单)1注、合肥市34010027号站点(6+4)3注、合肥市34010639号站点(5单)1注、合肥市34015039号站点(3单)1注、马鞍山市34050118号站点(5单)1注及合肥市自助终端34280084号(5单)1注。

足不出户也可以“畅游”亳州

星报讯(记者 董艳芬) 足不出户,也可畅游亳州啦!市场星报记者昨日从亳州市文化旅游局获悉,该市720度全景虚拟旅游上线展示,游客只需要在亳州文化旅游官方网站上点击进入全景旅游,就可以足不出户游遍亳州。

据了解,全景虚拟旅游是亳州市开

展智慧旅游的一个重要组成部分,通过运用信息化的手段可以使游客在来亳州实地旅游前初步了解亳州景点情况,合理规划旅游路线。

本期制作的虚拟旅游项目还将嵌入到亳州文化旅游微信及手机APP中,以便于移动终端用户使用体验。

赌博输钱打起女儿单位主意 男子骗取印章盗走40余万元

星报讯(王宝国 任志国 记者 曹开发) 近日,宁国市河沥溪派出所与市局刑侦大队密切协作,迅速破获一起涉案价值40余万元的盗窃集体现金案,抓获犯罪嫌疑人一名。

1月6日上午,河沥溪派出所接河沥溪办事处报警称:河沥溪办事处营盘土地股份合作社银行账户内的大量现金被人盗走。接报后,该所立即赶赴现场了解情况,并将盗窃嫌疑人聂某(男,宁国市河沥溪街道严村人)传唤至派出所。

通过所队联合审讯,警方查明:2011年,河沥溪办事处营盘一至四村民

组为了方便管理太阳离业支付的土地租金及赔偿款,成立了营盘土地股份合作社,并在银行开设专门账户。2013年9月,聂某的女儿出任该合作社出纳一职,具体管理该合作社资金。

2014年6月份开始,聂某因赌博输钱,打起了合作社银行账户上资金的主意,聂某编造谎言骗取合作社印章,先后20多次自己开具现金支票将营盘土地股份合作社账户上40余万元资金取走。

目前,犯罪嫌疑人聂某已被宁国市公安局刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。

两男子非法狩猎近百只动物

星报讯(唐文杰 甘超 记者 陈明) 两男子使用气枪非法狩猎,猎获三有动物(有益的或者具有重要经济、科学研究价值的)白鹭、夜鹭、池鹭94只。近日,黄山区人民法院依法判决被告人张某犯非法狩猎罪和非法持有弹药罪,合并执行有期徒刑八个月,被告人吴某某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

2014年7月1日,被告人张某携带气枪一支、气枪铅弹1442发和弹弓、钢

珠,被告人吴某某携带气枪一支、气枪铅弹10发,驾车来到黄山市黄山区耿城镇绕村村观桥组附近的山上,使用气枪进行狩猎,猎获白鹭、夜鹭、池鹭共94只。

法院认为:两被告未经野生动物主管部门批准,在禁猎期使用禁用的工具进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重,其行为均已构成非法狩猎罪,被告人张某非法持有气枪铅弹1442发,其行为构成非法持有弹药罪,遂作出以上判决。

女子与的哥争吵被拖行数米

星报讯(王丹丹 李路 巩彬 记者 杨文艺) 1月6日16时许,阜阳市民邓女士和家人乘坐出租车到市医院北门。下车时,邓女士与司机因打的费用发生纠纷。邓女士不满司机说话难听,抓住出租车后门跟司机争吵。

这时,有乘客上车,司机不顾邓女士抓靠在车门上,强行发动车辆,邓女士摔倒在地,被拖行数米远,邓女士家人赶忙

报警并将其送到市医院检查。

阜阳市颍州公安分局解放路派出所值班民警闻讯赶到现场,发现邓女士的头部在地上磕了一个包。民警根据当事人及目击群众反馈的信息,最终锁定了出租车司机郑某,将其传唤至解放路派出所。郑某对自己的行为供认不讳,经批评教育,郑某向邓女士表示歉意,并积极赔偿医疗费用,双方和解。

淮南首获美国发明专利授权

星报讯(刘娜娜 记者 吴传贤) 近日,市场星报记者从淮南市科技部门获悉,淮南市安徽淮化股份有限公司申请的“氨法常压捕集吸收二氧化硫和二氧化碳系统及其工艺”专利(中国专利号:201110039363.2)获得美国专利商标局

发明专利授权(美国专利号:US8858905B2),该专利也是淮南市首次获得的国外发明专利授权。据了解,该专利既能高效脱硫减碳,又能把排放的二氧化硫和二氧化碳转化成硫酸铵和碳酸氢铵两种肥料,变废为宝。